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BILJEŠKE

UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA RAZDOBLJE 01.01.2021.-31.12.2021  
Prema čl. 105. Zakona o proračunu (NN 87/08., 136/12. i 15/15.) i Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15., 93/15., 135/15., 2/17., 38/17., 112/18., 126/19., 145/20., 32/21.), obveznici proračunskog računovodstva za proračunsku godinu sastavljaju propisane obrasce financijskih izvještaja (BIL, PR-RAS, RAS-funkcijski, P-VRIO, OBVEZE).
Pored navedenih obrazaca financijskih izvještaja, obveznici proračunskog računovodstva za proračunsku godinu sastavljaju i bilješke uz financijske izvještaje, a koje predstavljaju dopune podataka uz financijske izvještaje.

Osnovna škola „Dobriša Cesarić“ Požega javna je ustanova koja obavlja djelatnost odgoja i osnovnog obrazovanja na temelju Zakona o ustanovama i Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (u daljnjem tekstu Zakon). 

Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske  Ministarstvo prosvjete i športa je u 2002. godini prenijelo osnivačka prava na Grad Požegu. 

Sjedište škole je u Požegi. Škola ima  područnu školu  koja se nalazi u Novoj Lipi. 

Djelatnost škole obuhvaća odgoj i osnovno obrazovanje djece i mladih. Škola provodi svoju djelatnost na temelju  nastavnog  plana i programa osnovnog obrazovanja, koji je donio resorni ministar svojom Odlukom objavljenom u Narodnim novinama 102/06  te nacionalnog i školskog kurikuluma. 

Djelatnost škole financira se iz proračuna Republike Hrvatske, decentraliziranih sredstava Grada Požege  te prihoda za posebne namjene, vlastitih prihoda, pomoći i donacija.

Osim nastave u školi se ustrojavaju i izvannastavne aktivnosti radi proširivanja obrazovnih sadržaja te poticanja individualnih sklonosti. U izvođenju odgojno obrazovnih sadržaja škola surađuje s drugim školama, ustanovama te udrugama. 

Radi upotpunjavanja obrazovnih sadržaja škola organizira poludnevne, jednodnevne izlete  i višednevne ekskurzije, kao i terensku nastavu. 

U školi je organizirana prehrana za učenike. Troškove prehrane snose roditelji učenika, a za dio učenika slabijeg imovinskog stanja troškove prehrane podmiruje Grad Požega temeljem odluke o socijalnoj skrbi Grada Požege kao i Ministarstvo socijalne politike i mladih  temeljem projekta Naša školska užina. Škola je uključena u Školsku shemu voća i mlijeka kojom su obuhvaćeni besplatni obroci svježeg voća i mlijeka jednom tjedno, a koju provodi  u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede i Agencijom za plaćanje, a financira se potporom Europske unije. 
Također je organiziran produženi boravak za učenike prvih i drugih razreda, u tri razredna odjela. Dio troškova produženog boravka financiraju roditelji, a troškove bruto plaće, doprinosa i poreza i naknada za 3 učiteljice  u produženom boravku financira Grad Požega.

Odgovorna osoba OŠ „Dobriša Cesarić“ Požega je ravnateljica Zvjezdana Krip, prof. povijesti i filozofije.
Osoba koja je sastavljala Bilješke je voditelj računovodstva, Silvija Soukup, dipl.oec.
BILJEŠKE UZ BILANCU (OBRAZAC BIL)

Ukupna vrijednost  imovine  -  AOP- 001 ima  rast (za 263.742 kn, za 14,8%) - indeks 114,8 a sukladno tome na obvezama i vlastitim izvorima AOP-169 indeks je 114,8.
IMOVINA 2020.god.:
 1.782.776 kn





IMOVINA 2021.god.:
 2.046.518 kn




Povećanje za 

 
    263.742 kn
Odstupanja u odnosu na stanje 1. siječnja navedena su na slijedećim pozicijama AOP-a:
AOP 063  Financijska imovina (indeks 128,3) iskazuje  povećanje od 260.616  kn, a odnosi se na:

· povećanje novca u banci i blagajni AOP 064 za 87.478 kn (indeks 166,2) – uplaćen iznos na žiroračun projekta ERASMUS+
· povećanje potraživanja za naknade koje se refundiraju AOP 073 za 52.352 kn (indeks 167,1) – odnosi se na bolovanja preko 42 dana, samo mali iznos bolovanja zatvoren prema Uputi Ministarstva financija 
· povećanje potraživanja za prihode poslovanja AOP 141 za 44.514 kn (indeks 173,4) odnose se na potraživanja novčanih sredstava prema poslanim zahtjevima vezano za Školsku shemu (AOP 150), potraživanja vezana za prehranu u sklopu projekta Naša školska užina, te redovna potraživanja za  školsku kuhinju i produženi boravak (AOP 154) i potraživanja prema izdanim računima za najam dvorane (AOP 155)
· povećanje rashoda budućih razdoblja  AOP 165 za 76.272 kn (indeks 111,8), a odnose se na povećanje plaća za djelatnike, plaće za treću učiteljicu produženog boravka i pripravnika kojih nije bilo prethodne godine.
AOP 169 Obveze i vlastiti izvori (indeks 114,8) – povećanje je sukladno povećanju imovine.

Odstupanja su vidljiva na sljedećim pozicijama:

· povećanje obveza (AOP 170) u odnosu na početak razdoblja u iznosu 142.120 kn (indeks  118,2), a koje se odnosi na povećanje obveza za zaposlene, povećanje obveza za bolovanja iz gore navedenih razloga, te povećanje obveza za materijalne rashode 

· povećanje vlastitih izvora (AOP 231) za iznos 121.622 kn (indeks 112,1), a što je rezultat većeg iskazanog viška prihoda, te više obračunatih prihoda poslovanja.
AOP 239  Višak/manjak prihoda prikazuje višak prihoda u iznosu 151.353 kn, te se razlikuje od iskazanih pozicija u obrascu PR-RAS,  jer je provedena obvezna korekcija rezultata.

Podaci u bilanci iskazani su nakon obvezne korekcije rezultata sukladno čl.82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu te je iskazan višak prihoda poslovanja 165.684 kn, te manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu 14.331 kn. 

Naime, tijekom 2021.g. evidentirani su prihodi na računima kapitalnih prijenosa sredstava  koji su utrošeni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine:

· 6362 kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – 193.456,87 kn

· 6632 kapitalne donacije – 1.737,49 kn

· 67121 prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine – 250.903,66 kn.

Provedena je korekcija rezultata na način da se za iznos od 446.098,02 kn zadužuje račun viška prihoda poslovanja, a odobrava račun manjka prihoda od nefinancijske imovine. 
Na AOP 253 je prikazan iznos od 519.641 kn, a odnosi se isporuku opreme školama, koju smo prema uputi Ministarstva dužni voditi u Izvanbilančnoj evidenciji u 2021.g.
Obvezene tablice - popis ugovornih odnosa i popis sudskih sporova u tijeku ne prikazujemo obzirom da ih nemamo iskazane u Bilanci.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA (OBRAZAC PR-RAS)

U razdoblju siječanj - prosinac 2021. godine ostvaren je ukupan prihod u iznosu od  10.650.972  kn (indeks 109,3).
Odstupanje se pojavljuje na:

· AOP 049 jer je od 2019.g.. škola uključena u projekt ERASMUS+. Tijekom 2021.g. je uplaćen drugi dio sredstava za provedbu projekta, dok u prethodnoj godini nije bilo  navedenog prihoda,
· AOP 058 jer je 2021. godine primljen iznos za pripravništvo, dok u prethodnoj godini navedenog prihoda nije bilo,
· AOP 064 (indeks 111,0) jer je tijekom tekuće godine ostvareno više prihoda od MZO za plaće zaposlenika, te prihoda vezanih uz sudske presude
· AOP 065 (indeks 84,8) jer je tijekom 2021.g. dobiveno manje novčanih sredstava iz državnog proračuna  za nabavku udžbenika za sve učenike (dio udžbenika se koristio od prošle godine), 

· AOP 069   iskazan je  prihod u prethodnoj godini dobiven za Školsku shemu voća i mlijeka, dok je u tekućoj godini isti taj prihod iskazan na AOP 064, prema dobivenoj uputi osnivača 
· AOP 072 iskazan prihod u tekućoj godini za prehranu učenika u sklopu projekta Naša školska užina, dok je prethodne godine taj prihod iskazan na AOP 107, a prema dobivenoj uputi osnivača

· AOP 107 (indeks 122,9) primljeno je više uplata u tekućem razdoblju od učenika za prehranu i produženi boravak, jer je od rujna 2021. još jedan razred u produženom boravku

· AOP 123 jer tijekom 2020.g. nije primljeno donacija, dok smo u 2021. primili donacije
· AOP 128 (indeks 86,5) jer je u 2021.g. dobiveno manje sredstava iz nadležnog proračuna za pokriće materijalnih rashoda i nabavu nefinancijske imovine.
Rashodi poslovanja AOP 146 u razdoblju siječanj - prosinac 2021. god. iznose 10.116.561  kn (indeks 104,3). 

Odstupanje se pojavljuje na:

AOP 147 – rashodi za zaposlene su povećani (indeks 110,7) u odnosu na prošlo razdoblje, isto kao i doprinosi na plaće – AOP 154 (indeks 110,4), a zbog primjene nove odluke o koeficijentima i osnovici za obračun plaće, te zbog isplata po sudskim presudama.
Povećani su rashodi za službena putovanja AOP 160 (indeks 456,4). Zbog situacije uzrokovane  virusom COVID-19 u proteklom razdoblju se išlo puno manje na službena putovanja.
Povećani su rashodi za prijevoz na posao AOP 161 (indeks 142,1), jer je u proteklom razdoblju bilo puno više online nastave. 

Povećan je rashod za energiju AOP 167 (indeks 151,5), zbog povećanja cijene plina, te veće potrošnje energenata, jer se sportska dvorana daje u najam od studenog 2021. 
 Rashodi za materijal i dijelove tekućeg investicijskog održavanja su veći AOP 168 (indeks 143,3), dok su rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja manji AOP 174 (87,5), zbog odrađenog ulaganja a što je u visini financijskog plana.
Rashodi za radnu odjeću i obuću su manji AOP 171 (indeks 64,4), jer je prethodne godine izvršena nabava tenisica učiteljicama razredne nastave, na koju imaju pravo svake četiri godine sukladno odluci Školskog odbora.

Rashodi za zdravstvene usluge AOP 178 (indeks 127,1) su veći jer je veći broj osoba bio na sistematskom pregledu prema rasporedu.
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa AOP 182  – rashoda u tekućem razdoblju nema, jer nema više osoba na stručnom osposobljavanju, 
Premije osiguranja su veće AOP 185 (indeks 117,5) zbog dodatnog osiguranja sportske dvorane.

AOP 186 (indeks 174,5) veći  je trošak reprezentacije, jer u prethodnoj godini nije bilo događanja koja su planirana.
AOP 188 (indeks 187,1) – Pristojbe i naknade – veći  je trošak u tekućem razdoblju zbog isplata po sudskim presudama.

AOP 189 – troškovi sudskih postupaka – trošak u tekućem razdoblju je nastao zbog isplata po sudskim presudama, dok prethodne godine nije bilo navedenih troškova.

AOP 205 (indeks 451,9) – Ostali financijski rashodi – veći su rashodi u tekućem razdoblju zbog povećanih bankarskih naknada platnog prometa, zbog većeg broja transakcija, te zbog isplata zateznih kamata po sudskim presudama.
AOP 268 (indeks 121,0) – Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama – rashod je veći u tekućem razdoblju prema rješenju HZMO
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine AOP 344 su manji nego u proteklom razdoblju  (indeks 80,1), a odstupanje se pojavljuje na:
· AOP 364 uredska oprema i  namještaj (indeks 113,2) – nabavljeno više računala i namještaja,
· AOP 366 Oprema za održavanje i zaštitu – prethodne godine nabavljeno uređaja dok ove godine nije bilo nabave u skladu sa financijskim planom,
· AOP 369 Sportska i glazbena oprema – prethodne godine nabavljeno opreme dok ove godine nije bilo nabave u skladu sa financijskim planom,

· AOP 370 Uređaji, oprema i strojevi za ostale namjene (indeks 55,8) – nabavljeno manje opreme i uređaja,
· AOP 378 Knjige (indeks 83,1) – manji rashodi zbog nabave manjeg broja udžbenika (dio udžbenika se koristi od prošle godine)
Sva  realizacija tekuće godine je u skladu sa usvojenim financijskim planom za 2021.g.

U Izvještaju o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2021. godine iskazan je:

- višak  prihoda poslovanja (AOP 285) u iznosu  534.411 kn, 

- višak prihoda poslovanja – preneseni (AOP 287) u iznosu 88.452 kn,

- manjak prihoda od nefinancijske imovine (AOP 402) u iznosu 460.429 kn,

- manjak prihoda od nefinancijske imovine – preneseni (AOP 404) u iznosu 11.081 kn

te je na AOP 638 iskazan višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu 151.353 kn, a što je rezultat izvršene obvezne korekcije.

Novčana sredstva na kraju izvještajnog razdoblja iznose 219.629 kn, a imaju veće odstupanje u odnosu na prošlu godinu (indeks 166,2) jer je na žiro račun doznačen iznos prema zahtjevima za materijalne rashode od osnivača Grada Požege.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA  (OBRAZAC P-VRIO)
U obrascu P-VRIO nema evidentiranih promjena.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI (OBRAZAC RAS-FUNKCIJSKI)

Funkcijska klasifikacija sadrži rashode razvrstane prema njihovoj namjeni. Prema funkcijskoj klasifikaciji razvrstavaju se rashodi poslovanja razreda 3 i rashodi za nabavu nefinancijske imovine razreda 4.
AOP 110 obuhvaća rashode za funkciju 09-Obrazovanje, koji se klasificiraju na:

· 0912 Osnovno obrazovanje (AOP 113) gdje se prikazuju rashodi povezani uz obrazovanje u iznosu 10.225.093 kn
· 096 Dodatne usluge u obrazovanju (AOP 122) gdje se iskazuju troškovi prehrane djece u iznosu 351.897 kn 
Iznosi koji se upisuju u ovaj obrazac moraju odgovarati ukupno iskazanim rashodima razreda 3 i rashodima razreda 4 u Izvještaju PRRAS na AOP 407 – Ukupni rashodi, a za 2021.g. iznose 10.576.990 kn i veći su nego prethodne godine.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA (OBRAZAC OBVEZE)

Prema izvještaju  početno stanje obveza na dan 01.01.2021. iznosilo je 781.433 kn (AOP 001). To su obveze koje su se odnosile na plaće za prosinac 2020.,  naknade za invalide za prosinac 2020., za plaću za produženi boravak za prosinac 2020., za materijalne i financijske rashode 2020.g., te za bolovanja na teret HZZO.
Tijekom godine Škola je bila u mogućnosti podmiriti prenesene obveze iz prethodne godine i osigurati podmirenje tekućih dospjelih obveza.

U izvještaju je iskazano  stanje obveza na dan 31.12.2021. u iznosu 923.553 kn (AOP 038). Obveze su u ukupnom iznosu  nedospjele (AOP 097).
U nedospjelim obvezama se nalaze:

· obveze dobavljačima obrtnih sredstava za materijalne i financijske rashode u iznosu 68.275,97  kn, koji dospijevaju u siječnju i u veljači

· obveze za rashode budućih razdoblja - obveze za zaposlene za prosinac  (plaća,  naknade za invalide, plaća produženog boravka, plaća pripravništvo) u iznosu 724.910,67 kn

· - obveze za bolovanja na teret HZZO iznose 130.366,36 kn

Požega, 28. siječnja 2022.
Osoba za kontakt: Silvija Soukup

Telefon: 034/314-178 
Voditelj računovodstva:




       
         Ravnateljica:                                                                

Silvija Soukup, dipl.oec.





 Zvjezdana Krip, prof.
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