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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 

ZA RAZDOBLJE 01.01.2017.-31.12.2017.

Osnovna škola „Dobriša Cesarić“ Požega javna je ustanova koja obavlja djelatnost odgoja i osnovnog obrazovanja na temelju Zakona o ustanovama i Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (u daljnjem tekstu Zakon). 

Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske  Ministarstvo prosvjete i športa je u 2002. godini prenijelo osnivačka prava na Grad Požegu. 

Sjedište škole je u Požegi. Škola ima  područnu školu  koja se nalazi u Novoj Lipi. 

Djelatnost škole obuhvaća odgoj i osnovno obrazovanje djece i mladih. Škola provodi svoju djelatnost na temelju  nastavnog  plana i programa osnovnog obrazovanja, koji je donio resorni ministar svojom Odlukom objavljenom u Narodnim novinama 102/06  te nacionalnog i školskog kurikuluma. 

Djelatnost škole financira se iz proračuna Republike Hrvatske, decentraliziranih sredstava Grada Požege  te prihoda za posebne namjene, pomoći i donacija.
Osim nastave u školi se ustrojavaju i izvannastavne aktivnosti radi proširivanja obrazovnih sadržaja te poticanja individualnih sklonosti. U izvođenju odgojno obrazovnih sadržaja škola surađuje s drugim školama, ustanovama te udrugama. 

Radi upotpunjavanja obrazovnih sadržaja škola organizira poludnevne, jednodnevne izlete  i višednevne ekskurzije, kao i terensku nastavu. 

U školi je organizirana prehrana za učenike. Troškove prehrane snose roditelji učenika, a za dio učenika slabijeg imovinskog stanja troškove prehrane podmiruje Grad Požega temeljem odluke o socijalnoj skrbi Grada Požege kao i Ministarstvo socijalne politike i mladih  temeljem projekta „Obrok za 5“. Škola je uključena u Školsku shemu voća i mlijeka kojom su obuhvaćeni besplatni obroci svježeg voća i mlijeka jednom tjedno, a koju provodi  u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede i Agencijom za plaćanje, a financira se potporom Europske unije. 
Također je organiziran produženi boravak za učenike prvih i drugih razreda, u dva razredna odjela. Dio troškova produženog boravka financiraju roditelji, a troškove bruto plaće, doprinosa i poreza i naknada za 2 učiteljice  u produženom boravku financira Grad Požega.

Odgovorna osoba OŠ „Dobriša Cesarić“ Požega je ravnateljica Zvjezdana Krip, prof. povijesti i filozofije.
BILJEŠKE UZ BILANCU (OBRAZAC BIL)

Ukupna vrijednost  imovine  -  AOP- 001 ima  rast - indeks 132, a sukladno tome na obvezama i vlastitim izvorima AOP-162 indeks je 132.




IMOVINA 2016.god.:
    769.892 kn





IMOVINA 2017.god.:
 1.016.635 kn.




Povećanje za 

 
    246.743 kn
Odstupanja u odnosu na stanje 1. siječnja navedena su na slijedećim pozicijama AOP-a:
AOP 002  Nefinancijska imovina (indeks 837,7) iskazuje  povećanje od 291.728  kn, a odnosi se na:

Stanje 1.1.2017.
   
     39.546
Nove nabave


+ 311.278 
Ispravak vrijed.2017.  
-    19.550 
Stanje 31.12.2017.   

   331.274


Nabava nove imovine je znatno veća nego ispravak vrijednosti. 

AOP 063  Financijska imovina (indeks 93,8) iskazuje malo smanjenje na financijskoj imovini, a vezano je uz dinamiku plaćanja obveza i doznake sredstava iz lokalne riznice. Budući da  doznaka sredstava za dio zahtjeva obrađenih do 31.12.2016. godine nije uslijedila do 31.12.2016., a dio sredstava je stigao posljednji dan i prekasno da se podmire dospjele obveze, na AOP-064 (novac u banci i blagajni) 01.01.2017.  imamo veći iznos novčanih sredstava nego 31.12.2017.  U 2017.g. je  dio sredstava, koja su stigla posljednji radni dan, usmjeren  na podmirenje računa prema valuti dospijeća, što je rezultiralo manjim iznosom novčanih sredstava na žiro računu.
Tijekom 2017.g. iskazana su veća potraživanja (AOP 140 indeks 400,4), a odnose se na potraživanja novčanih sredstava prema poslanim zahtjevima Agenciji za plaćanje vezano za Školsku shemu (AOP 149 i 150), potraživanja za školsku kuhinju i produženi boravak (AOP 152), te potraživanja za odvoz starog papira (AOP 155).
Kontinuirani rashodi budućih razdoblja (AOP 158 indeks 103,4) obuhvaćaju samo rashode za zaposlene.

AOP 162 Obveze i vlastiti izvori (indeks 132) iskazuje veće obveze što je rezultat veće nabave nefinancijske imovine na AOP 175, a koje su povezane s dinamikom doznake sredstava iz lokalne riznice i dinamikom podmirenja istih, te manjih obveza za materijalne rashode (AOP 166).

AOP 236  Manjak prihoda prikazuje manjak prihoda u iznosu 151.798 kn, te se razlikuje od iskazanih pozicija u obrascu PR-RAS,  jer je provedena obvezna korekcija rezultata (sukladno čl.82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu). 
Naime, u 2017.g. je dobivena kapitalna donacija, kapitalne pomoći i prihod iz nadležnog proračuna za financiranje nabave nefinancijske imovine u iznosu 275.583,67 kn, te je za taj iznos izvršena obvezna korekcija rezultata. Podatak u Bilanci je naveden nakon provedene korekcije rezultata. 
Preostali iznos manjka prihoda od nefinancijske imovine 35.694 kn (AOP 238) će se pokriti djelomično dobivenim sredstvima u 2018.g. iz nadležnog proračuna, a djelomično nakon donošenja odluke o raspodjeli rezultata.
Iznos manjka prihoda poslovanja (AOP 237) u iznosu 116.104 kn će se pokriti u 2018.g. doznakom novčanih sredstava od nadležnog proračuna. 
Obvezene tablice o danim zajmovima i primljenim otplatama, primljenim zajmovima i otplatama, primljenim robnim kreditima i financijskim najmovima, te dospjelim kamatama na zajmove ne prikazujemo obzirom da ih nemamo iskazane u Bilanci.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA (OBRAZAC PR-RAS)
U razdoblju siječanj - prosinac 2017. godine Škola je ostvarila ukupan prihod u iznosu od  8.505.942  kn (indeks 104,4), te nema značajnijeg odstupanja u ukupnom iznosu prihoda.
Odstupanje se pojavljuje na:

· AOP 065 jer je tijekom 2017.g. dobiveno 9.000 kn iz državnog proračuna za nabavku lektire za školsku knjižnicu,  

· AOP 129 jer je tijekom 2017.g. dobivena kapitalna donacija od 100.000 kn za nabavu opreme za školsko igralište,

· AOP 133 jer su u 2017.g. dobivena  sredstva iz nadležnog proračuna za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 166.584 kn.
Rashodi poslovanja AOP 148 u razdoblju siječanj - prosinac 2017. god. iznose 8.108.707  kn i nije bilo značajnih odstupanja u odnosu na prošlu godinu (indeks 99), dok je kod 
Rashoda za nabavu nefinancijske imovine AOP 341 bilo velikih odstupanja (indeks 7.123,1), a upravo zbog gore navedenih primljenih sredstava za nabavu dugotrajne imovine.
Sva  realizacija tekuće godine je u skladu sa usvojenim financijskim planom za 2017.g.

U Izvještaju o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2017. godine iskazan je:

- višak  prihoda poslovanja (AOP 282) u iznosu  397.235 kn, 

- manjak prihoda poslovanja – preneseni (AOP 285) u iznosu 237.755 kn,

- manjak prihoda od nefinancijske imovine (AOP 399) u iznosu 311.278 kn,
te je na AOP 636 iskazan manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju u iznosu 151.798 kn, a što je rezultat izvršene obvezne korekcije.

Manjak je iskazan jer nisu doznačena sva sredstva od strane našeg osnivača do 31.12.2017. za rashode koji su prikazani na temelju nastanka poslovnog događaja. 
Novčana sredstva na kraju izvještajnog razdoblja iznose 64.766 kn, a imaju veće odstupanje u odnosu na prošlu godinu jer je veći iznos novčanih sredstva  prošle godine (2016.g) uplaćen  posljednji radni dan obračunskog razdoblja  tako da nije provedeno plaćanje dospjelih obveza posljednji dan u obračunskom razdoblju nego je uplata izvršena prvi radni dan u narednoj kalendarskoj godini (u 2017.g.), a navedene transakcije su  u 2017.g. uspješno obavljene posljednjeg radnog dana.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA (OBRAZAC OBVEZE)

Prema izvještaju je početno stanje obveza na dan 01.01.2017. iznosilo 951.029 kn (AOP 001). To su obveze koje su se odnosile na plaće za prosinac 2016., za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa za prosinac 2016., naknade za invalide za prosinac 2016., za plaću pomoćnika u nastavi za prosinac 2016., obveze za bolovanje, te za materijalne i financijske rashode 2016.g. 

U izvještaju je iskazano  stanje obveza na dan 31.12.2017. iznosi 788.094 kn (AOP 036).  Od toga je dospjelih obveza za materijalne rashode i nabavu nefinancijske imovine 64.391 kn (AOP 037), a 723.703 kn nedospjelih obveza (AOP 090). 
U nedospjelim obvezama se nalaze:

· obveze za zaposlene u iznosu 571.531 kn – to su obveze  za prosinac 2016.- plaća,  stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, naknade za invalide, plaća produženog boravka
· obveza za materijalne i financijske rashode i obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 152.172 kn, koji dospijevaju u siječnju i u veljači.
Požega, 26. siječnja 2018.

Voditelj računovodstva:




       
         Ravnateljica:                                                                

Silvija Soukup, dipl.oec.





 Zvjezdana Krip, prof.
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